Kputepun onieHuBaHus 3a1aHlil DKCIEPUMEHTAIIBHOTO Typa

3anganue 10 kiacca
1. Oneym ucnonb3yercs s Cyab(PUpPOBaHKS OPraHUIECKUX COCTMHEHUIA U B KAUECTBE
BOOJOOTHUMAIOMICTO CPCACTBA B pCAKIUAX ACTUAPATAIIUN
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(momyckaroTcs Apyrue peakiiuu, MPOTEKaHUEe KOTOPHIX BO3MOXKHO).

2. IIpu pacTBOpEeHUH B BOJIC BCE MOJIMCEPHBIE KHCIOTHI OJIeyMa THAPOJIU3YIOTCS 10 CEPHOM

KHUCJIOTBI, KOTOPAs SIBJISETCS CUIIBHON U TUTPYETCS! paCTBOPOM T'MAPOKCHIA HATPUS Cpasy MO JBYM

CTYIICHAM:
HzSO4 + 2NaOH = Na2804 + 2H20,

WJIH, BEZs pacueT Ha TPUOKCHUJL CEepHI:
SO; + 2NaOH = Na,SO4 + H,0.
Maccy TPHOKCHIA Cepbl B TPOOE MBI MOKEM BBIYHMCIIHUTH 10 (hopMyIIe:

80,06

m(S0s) = Cxaon' Vaaor® 2 +10-0,001,
TOTJIa MaccoBasi JI0JIsl TPHOKCHIA CEPhI B OJICyMe:

W(S0,) = M50s)

m(Hasecku)

-100

OnpenenyM, Kakue MOJIUCEPHBIC KUCIOTHI CoAepkKaTcs B 00pasie oyieyma. JlomycTim, 1o uroram
aHaJiu3a yCTAaHOBJICHO, YTO oJieyM coaepxkutcsa 85 % SOz u 15 % Bojpl, Toraa:

85 15
n(S0;):n(H,0)=—:—=10625:0,833=1,275:1
80 18 )
Tak Kak COOTHOIIEHHE TPUOKCHIA CEPBI U BOJIbI OOJIbIIE €IMHUIIBI, HO MEHBIIE JIBYX, TO MOXKHO
MPEANOI0XKUTb, YTO B cocTaB oneyma BxoasT cepHas (H,SO4) u mucepnas (H,S,07) KUCIOTHI.

Pa3zoaioBka

(J1roOBIE peakuu, MPOTEKaHNUE KOTOPHIX BO3MOYKHO)

[Tpumeps! peakunii CyabGUPOBAHUS U JETHAPATAIIMNA OPTaHUYECKUX BEIECTB 2x16.=20.

Pacuer mMaccoBoii 1011 TPUOKCH 1A Cephl B pacTBOpeE (0€3 OTHOCUTENHHO TOYHOCTH) | 4 0.

Pacuer coctaBa oneyma (IpOBOAUTCS HA OCHOBAHUH MOJYYEHHBIX YYACTHUKOB 2 0.
pe3yabpTaToB Mo MaccoBol fosie SO3, 6€3 yaera TOUHOCTH)
OneHka pe3yibTaTa IPOBEIEHHOT0 aHainu3a (1o 00beMy pacTBOpa TUTpaHATA, 12 6.

3aTPavyeHHOT0 Ha TUTPOBAHUE C METUIIOPAHIKEM, X):

npu x<2 % — 12 6.

ecin X > 2 %, 3a Kaxkaple 5 % ommMOKH OlleHKa CHIKaeTcs Ha 1 0.
npux > 26 % —0 6.
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